
 

表 4  樣本農業生技公司對於其主要研發項目的市場預期 
    2003        2004        2005        2006    年別  

項目 家數 % 家數 % 家數 % 家數 % 
1.非常樂觀 14 023.33 － － 19 020.65 10 012.05
2.樂觀 36 060.00 107 082.95 47 051.09 46 055.43
3.普通 － － － － 24 026.09 25 030.12
4.不樂觀 04 006.67 004 003.10 02 002.17 01 001.20
5.非常不樂觀 － － － － 00 000.00 01 001.20
6.保守 02 003.33 018 013.95 － － － － 
7.其他 04 006.67 000 000.00 － － － － 

總計 60
1 100.00 129 100.00 92 100.00 83 100.00

資料來源：萬鍾汶等人(2003、2004、2005、2006)。 
註 1：2003 年採開放式問項，實際填答之廠商共 6家，依其意向歸為「非常樂觀」、「樂

觀」、「不樂觀」、「保守」及「其他」五種態度。 

 


